

小长假不长 结婚的不少

“五一”婚宴满档短线游受宠

本报记者 白雪岩 本报见习记者 张旋

“五一”小长假将至,枣庄将迎来结婚潮和出游高峰。22日,记者从枣庄市各大酒店和旅行社了解到,“五一”期间,婚宴预订爆满,婚宴价格也水涨船高。同时,受假期不长的影响,今年出游旺季市民更青睐于短线游。

婚宴预订爆满 价格“水涨船高”

记者走访市区几家大型酒店了解到,“五一”假期的婚宴基本订满,有的甚至是几家同时预订。市中区解放路上一家大型酒店的工作人员告诉记者,今年“五一”期间的婚宴全部订满。记者询问小长假前后是否还能预订,工作人员查看后称,从4月28日到5月6日每天都有婚宴,而且还有两家在同一天举办婚礼的。记者又来到位于市中区振兴南路的几家大型酒店,一名

酒店服务人员称,从4月30日到5月11日,酒店每天都有婚宴。

另外,今年婚宴价格相比往年都有所增长。在走访了多家酒店后,其婚宴价格基本在860元、880元一桌,其中价格相对较低的也至少需要728元一桌,与去年相比,价格要高出100元左右,档次高一点的星级酒店其价格就要高出200元。在青檀路一家星级酒店内,服务人员告诉记者,今年五一期间婚宴价格最低起价达988元,比去年涨了100元。

假期不长 短线游受青睐

记者走访中了解到,今年出游高峰受假期不长的影响,催热了短线游。康辉旅行社的一名工作人员介绍,由于小长假假期只有三天,所以像华东地区的苏州、上海、杭州这样的短线游相对受青睐,但是价格方面目前还没定下来,平日的价格大概在每人四百到六百元左右,要是在“五一”假期出游,价格有大幅上涨的趋势。

记者又联系到另外一家旅行社,

工作人员告诉记者,在目前提前预订的游客中,选择北京、青岛、黄山、杭州、千岛湖的二日游和三日游游客相对较多,像海南、三亚、昆明等长线游基本上很少有人预订。另外,省内一些爬山、娱乐项目的景区颇受市民追捧。市中区振兴路一家旅行社的工作人员介绍,“五一”期间,选择去泰山、蒙山、沂水地下大峡谷、泰安方特的游客比较多,一方面是路途相对较近,当天去当天回,价格普遍在一两百元左右,更重要的假期有限,出游回来后还有时间可以放松休息。

驾校堵校门抢大学生客源

许多驾校将练车地点搬到校门口



大学生在校门口学车。本报记者 马明 崔维成 摄

本报枣庄4月23日讯(记者 马明 崔维成)随着在校大学生学习驾照人数的增多,为了吸引学生报名,一些驾校直接将练车地点搬到了学校门口。

19日上午,记者在枣庄学院南门西南侧看到,此处停放着5辆某驾校的练习车辆,每辆车周围站着几位学车的大学生,他们正在听教练讲述开车

技巧。

“现在课程少,正好利用课余时间把驾照考下来。而且驾校就把练车地点设在校门口,挺方便的。”一位正在学车的枣庄学院计算机专业的大一学生说。

多位学车的大学表示,现在各驾校学车的费用和服务质量都差不多,所以都比较倾向于选择离学校比较近的驾校

学车。

“在校大学生时间比较充足,想学车但又不愿去离学校远的地方,所以我们就把练车地点选在了学校附近,而且学生可自由选择在上、下午或者晚上这三个时间段内来练车。”驾校一位老师讲,他们驾校将练车地点设在学校附近后吸引了很多大学生咨询和报名。

据一家驾校的负责

人介绍,大学生这个群体学车的越来越多,寒假和暑假班已经满足不了他们的学车需求。

同时各家驾校都看好大学生群体这个“香饽饽”,为了吸引学生报名,一些驾校还专门为学生提供了特殊政策。“如果多位学生一起报名学车,我们会对他们减免一些学费,并把他们安排在一起练车。”该负责人说。

药监局对涉药单位进行督导

问题胶囊

未流入枣庄市场

本报枣庄4月23日讯(记者 赵艳虹) 23日,枣庄市食品药品监督管理局对薛城区部分涉药单位进行胶囊剂制品督导,检查中未发现有问题胶囊流入枣庄医药市场。

药监局的工作人员首先到达了山东药海医药有限公司,据该企业的质量负责人崔建忠介绍,近期媒体曝光胶囊问题后,在库存排查中未发现公布的问题胶囊剂制品。应市药监局、区药监局的要求,对曝光企业的其他胶囊剂制品进行全部下架,停止销售并封存。

随后,记者到达枣矿集团中心医院分院和宝康大药房。据枣矿集团中心医院分院的药剂科副主任殷扬介绍,早在检查之前医院就对问题胶囊进行排查,发现

医院并未对问题胶囊进货,所以医院不会出现问题胶囊。宝康大药房的孙浩经理称,对发现的本次重点检查的问题胶囊进行下架处理,停止销售并等待检验结果。

23日,记者跟随药监局的工作人员先后到达了三家涉药单位,其中发现的9家单位14个品种23个不合格批次胶囊剂药品进行下架封存。据药品市场监督科的工作人员介绍,本次检查的9家单位14个品种23个不合格批次胶囊剂药品,现在只是进行暂时下架,暂停销售的处理,并不能说它有质量问题,现在正在等待检验结果,只要检查合格还是会解封的。从4月16日开始在各涉药单位进行问题胶囊的检查,未发现有问题胶囊流入枣庄市场。

峯城公安

送河北智障女返乡

本报枣庄4月23日讯(记者 徐萌) 22日,峯城公安分局底阁派出所的民警,利用周末休息时间将智障妇女赵某某送回3000多里外的河北省围场县广发永乡二道沟村老家。

据了解,2008年9月,底阁镇杨楼村刘贵法老人收留了一名智障妇女,并倾其积蓄为她治病。底阁派出所民

警在走访活动中了解到这一情况,及时对其开展了救助活动。

派出所民警经过多方查证,了解到该智障女赵某,其家庭住址是河北省广发永县二道沟村,父母都已去世,但尚有两个哥哥、三个弟弟。21日,民警远赴智障女赵某的家乡,多方做了大量工作,劝服赵某的二哥将其收留。

齐鲁晚报 今日枣庄

新闻热线: 96706 8880110
广告热线: 0632-8881027

齐鲁年票暨全国旅游一卡通热销枣庄

521家景区2万门票仅需98元

春暖花开,如何省心、省钱地畅游枣庄、走遍中国?枣庄市旅游局联合98城市的521家景区,把价值2万的旅游门票优惠到98元,在全国除港澳台外的所有省市均可使用。

这几天到旅游局办理的单位特别多,热线8698822响个不停。凭这张卡山东和全国各地都能去,大家都说太值了!

它涵盖徐州兵马俑等382家全年免费不限次数,大明湖等18家免费一次,清东陵等93家半价等折扣,泰山等28项套餐优惠。每张票累计减免门票价值近2万元,其中5A、4A级景区超过50元的知名景区达100家。

能看山东枣庄啥景点?

省内能刷卡景点132家,

枣庄7家不限次免费:冠世榴园、微山湖湿地、抱犊崮、莲青山、铁道游击队影视城、滕国故城、刘村梨园。台儿庄古城半价,盈泰温泉优惠。

还包括曲阜孟府孟庙,临沂孟良崮,青岛海底世界,日照赶海园,烟台塔山,威海定远舰,潍坊仰天山,淄博周村古镇,莱芜雪野三峡,济南灵岩寺,泰安东平湖等。

能游览外省哪些景点?

年票涵盖外省景区389家:徐州汉城,淮安明祖陵,安徽黄山,亳州十景,上海朱家角,杭州千岛湖,北京八达岭古长城、宋庆龄故居,保定野三坡、秦皇岛黄金海岸,洛阳龙峪湾、焦作云台山,山西苏三监狱、榆

次老城,陕西法门寺、大明宫等。海南、云南等参团优惠。

如何办理和使用?

在枣庄邮政全市网点、枣庄各大旅行社门市均可办理,每张98元。购卡后贴上本人照片即可全年不限次使用,有效期至2012年12月30日,五一节就能使用。一卡在手,想去多少次随你便,祖国的锦绣河山都是您自家的后花园!

办理热线:

旅游局热线:8698822
官网www.365-china.cn
邮政网点:滕州5575050
市中3228989,3377986
薛城8698996山亭8810185
峯城727511台儿庄5187568